

Mladi gledajo v novo ero

Tako kot vsako leto, z mednarodnim dnevom otroka, ki pade na prvi ponedeljek vsakega oktobra, se začne tudi jugoslovanski teden otroka. Geslo vsakega mednarodnega dneva nas spodbudi, da se otrokom še bolj posvetimo, kot narod, družba, starši, ljudje. Da prisluhnemo njihovim potrebam v času, ko živijo svoje otroštvo in jim radodarnije omogočimo razvoj, da bi zrasi v prave ljudi, po meri svobodoljubnega in ustvarjalnega človeka.

Letošnje geslo mednarodnega dneva je obrnjeno v prihodnost mladih, za katero zorijo današnji otroci. Njegovo opozorilo se glasi: »Otroci in mladina gledajo v novo ero«.

V Sloveniji smo ga nekoliko ponazorili s stvarnostjo, zato se glasi bolj afirmativno: »Otroci in mladina soustvarjajo našo prihodnost«. Želeli smo namreč poudariti dejstvo, da so otroci in mladina subjekti svojega in našega razvoja in ne samo žlahten element naše narodne biti, izročeni našim oblikovalnim rokam, za biološko in družbeno nadaljevanje.

Obe gesli skupaj nas pozivata, da se iztrgamo iz prevelike zaprtosti v naš vsakdan in da začnemo misliti bolj na otrokov jutri. Na pragu tretjega

Skupna seja ob tednu otroka

Ob tednu otroka bo v naši občini 4. oktobra skupna seja predsedstev zveze prijateljev mladine, socialistične zveze in zveze socialistične mladine. Razpravljali bodo o aktualnih vprašanjih mentorstva v naši občini, kakor tudi o stanju vzgoje in izobraževanja. O seji bomo še poročali.

tisočletja se terja od mladih povsem drugačno usposobljenost in tudi človeško zrelost glede na nagli razvoj znanosti, strok, tehnologije, elektronike in računalništva in s tem neizčrpnih virov informatike in drugega, kar vse bo terjalo od mladih pa tudi starejših ogromno znanja, izurjenosti, uma in duha, da bi obstali, se razvijali. In se pri tem ne izgubili v robotiki, stehiniranem svetu, saj je samoupravni socializem naravnani k človeško bogatejši družbi.

Majhen narod smo in tudi dežela z vsemi narodi in narodnostmi Jugoslavije, zato se moramo potruditi, da bomo obstali v svetu norega kapitala razvitih dežel, obstali in razvijali pa se bomo le z večjim znanjem in sposobnostjo, žilavim in trdim delom, z ustvarjalnostjo lastnega uma in izobraženosti, z avtohtono kulturo in kakovostjo boljšim človeškim svetom. In prav pri načrtovanju našega družbenega snovanja za otrokovo dobrobit moramo misliti na vse to prav pri njem, ker z njim snujemo našo prihodnost.

Današnji gospodarski trenutek nas sicer naravnost sili k takšnemu ravnanju in obnašanju. Gosposko smo v preteklih letih trošili doma in v družbi in prispevali k primanjkljaju pravih materialnih in duhovnih dobrin. Zapostavili smo talente, odpirali vrata povprečnejem, pozabili na naš specifični razvoj, ki smo ga zastavili včeraj in ki smo si ga zapisali za naš jutri. Danes smo se oglasili za korekcijo preteklih zmot in iščemo pot naprej, preurejamo naše ljudske, duhovne in gospodarske potenciale, potenciale za naš obstoj in nadaljnji razvoj.

Za pa se do mladega rodu obnašamo enako skopo kot smo se v potrošniških dneh. Na potrebe mladega rodu še vedno gledamo bolj z vidika negospodarstva, neproduktivnih dejavnikov, ker zanje preveč izčrpujemo gospodarstvo ipd. Takšno pojmovanje nas lahko zavede v krčenje prav tistih programov in usmeritev, ki odpirajo in zagotavljajo temeljne možnosti za celovit razvoj otrok in mladih ter izenačujejo start v življenje in poklic, v prihodnost.

Skrb za zdravo rast mladih generacij, socialistično zorenje mladega rodu mora biti funkcionalni del naših družbenih planov v organizacijah združenega dela in družbi nasploh. Človeški faktor našega celokupnega razvoja načrtujemo že od ranih nog. Zato ne bi smeli krčiti programov in sredstev za vse tiste stvari, ki prispevajo k bolj usposobljenemu in razvitemu mlademu rodu. Letošnje geslo mednarodnega dneva je obrnjeno v prihodnost, za katero zorijo današnji otroci. Geslo nas opozarja, da otroci in mladina gledajo v novo ero. Torej se pripravljajo nanjo.

In kako smo mi poskrbeli za to, da se bodo zares pripravili? To vprašanje pa zahteva, da se poglobimo v vse, kar smo si zastavili že prej in kar moramo še, da ne bi zavrgli razvojnih potencialov mladega rodu, jim zavrli ustvarjalnosti, ki so jo sposobni, da bi zoreli v socialistične osebnosti.

OLGA VIPOTNIK

SEJA PREDSEDSTVA OK SZDL LJUBLJANA CENTER

Naložbe le po temeljitem preudarku

Socialistična zveza je dolžna ustvariti politično ozračje in sprejeti za sedanji čas kar najbolj smotrne usmeritve na področju investiranja. Za takšno usmeritev je odgovorna, medtem ko je združeno delo odgovorno za konkretne odločitve. Tako lahko strnemo bistvene ugotovitve na seji predsedstva občinske konference SZDL Ljubljana Center, ki se je sestala 3. septembra, da bi obravnavalo upravičenost investiranja v naši občini.

V obširni in poglobljeni razpravi so se člani predsedstva zavzeli za skrajno racionalno obnašanje na tem področju. Opozorili pa so, da ne morejo obravnavati vsak posamezni primer, ker je to stvar strokovne opredelitve, ne pa politične odločitve. Konkretno mora odločati združeno delo, socialistična zveza pa mora zastaviti ves svoj ugled, da bodo spoštovane usmeritve, ki jih narekujejo skrajna racionalizacija in stabilizacija gospodarstva.

Predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Milan Slemenik je med drugim opozoril, da je na tem področju že zdaj zelo veliko omejitev. Imamo zakon o omejitvi razpolaganja z družbenimi sredstvi za investicije, investitor

mora v celoti zagotoviti ves znesek, med gradnjo mora redno obveščati SDK. V občini beležimo realno upadanje investicij od 3,4 milijarde dinarjev v letu 1979 na 5,4 milijarde v letu 1984. Čeprav je znesek nominalno višji, pa je zaradi inflacije realno znatno nižji kot pred petimi leti.

Težko bi sklenili razpravo na današnji seji, so menili člani predsedstva. Zlasti pa se ne bi mogli opredeliti katera med 33 naložbami v naši občini je upravičena in katera ne. Če so na voljo sredstva, potem je potrebno pohiteti in naložbo čimprej aktivirati, da začne vračati vloženi denar. Če jih ni, potem moramo delo ustaviti. Razmislek je toliko bolj umesten, ker bi morali denimo za konzervira-



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XI - 18. septembra 1984

Štev.: 13 BREZPLAČNO

DEJAVNOST V NAŠI OBČINI PO 13. SEJI CK ZKJ

Odkrito o napakah in slabostih

Uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije in učinkovitost delovanja komunistov sta dve osrednji skupini vprašanj, ki jim bodo posvetili največ pozornosti v razpravah na podlagi sklepov 13. seje Centralnega komiteja ZKJ. V večini osnovnih organizacij ZK v naši občini so sekretariati že pripravili programe dejavnosti, osnovne organizacije pa so te programe potrdile.

Kot je znano, je v občini Center nad 500 osnovnih organizacij zve-

ze komunistov. V več kot 200 organizacijah so že stekle intenzivne priprave na sestanke, kjer naj bi obravnavali najbolj žgoča vprašanja delovanja zveze komunistov. Ponekod, kjer se zaradi dopustov še niso utegnili sestati, bodo to storili te dni in izdelali podrobne programe. Za tiste, ki so programe že sprejeli pa velja ugotovitev, da so programi večinoma zelo konkretni, saj so komunisti na podlagi ocene razmer v svojih okoljih opredelili vprašanja, ki so pri njihovem delu v ospredju. Iz vsebinskih opredelitev posameznih programov sledi, da posvečajo komunisti največ pozornosti naslednjim vprašanjem:

- skrajni čas je, da v ZK sprožimo odločnejšo akcijo za odpravljanje nedoslednosti in slabosti v našem delu;
- o idejnopolitični diferenciaciji še vedno bolj govorimo kot pa jo uresničujemo in če jo že uresničujemo jo dosti bolj v osnovnih organizacijah, manj pa v organih ZK;
- delavci, delovni ljudje in občani vse manj zaupajo v zvezo komunistov tam, kjer je ta v svojem delu neučinkovita;
- komunisti se v svojem delu preveč obremenjujemo z oblikovanjem stališč do sklepov, njihovega uresničevanja pa ne spremljamo;

- odločneje je potrebno zaostriti odgovornost do izpolnjevanja temeljnih statutarnih določil;

- med komunisti je še vse preveč oportunitizma, neodločnosti, forumskega dela, kritiziranja pa tudi idejne neenotnosti do posameznih vprašanj;

- med komunisti je vse bolj prisoten občutek nemoči, saj se tudi jasno in enotno dogovorjena stališča ne uresničujejo;

- ne spopadamo se s pojavi dvojne morale, z nezakonitim in nemoralnim ravnanjem komunistov, temveč to vse bolj sprejemamo kot splošno priznano in uveljavljeno prakso;

- v zvezi komunistov smo preveč popustljivi do vprašanj idejne neenotnosti in se do pojavov idejnih odmikov ne diferenciramo oziroma vse preveč sprejemamo argumentacijo neznanja in nainvnosti.

Programi kažejo, da so se komunisti zelo poglobljeno lotili naloge, ki sledi iz sklepov 13. seje. Glede na to, da vse osnovne organizacije še niso poslale poročil o svoji dejavnosti, lahko utemeljeno sklepamo, da so priprave v glavnem sklenjene, programi so izdelani in da se bodo zdaj sestali komunisti v glavnem na odprtih sestankih z nekomunisti, kjer naj bi odkrito spregovorili o vseh žgočih vprašanjih.

Programi zagotavljajo zelo poglobljeno in konkretno dejavnost. V večini programov so predvideli tudi razprave in dejavnost komunistov v samoupravnih organih, v družbenopolitičnih organizacijah in med delegati. Zagotoviti želijo, da bi bili v dejavnost vključeni delovni ljudje in občani v kar največjem številu.

NIKO ISAJEVIČ

N. 1.